
Englische Titel eingeben 
 

1. Im Menü „Curriculum Designer > Elemente bearbeiten“ aufrufen 
2. In der Suchmaske nach der Nummer oder dem Titel suchen. Eine Auswahl bei „Typ“ ist nicht zwingend notwendig, kann das Ergebnis aber bei Bedarf 

weiter einschränken 
3. Am zu bearbeitenden Element auf den Stift ganz links oder den Titel des Elementes klicken. 
4. In der folgenden Bearbeitungsmaske, können die Grunddaten des Elementes angepasst werden. 

a. „Titel“ wird im System verwendet 
b. „Langtext“ wird in Dokumenten (Leistungsübersicht, Zeugnis, etc.) verwendet 
c. Kurztext wird aktuell nicht verwendet 

 



 
5. Über „Übersetzen“ rechts oben, können Felder für 

Fremdsprachen eingeblendet werden 
6. Unter den deutschen Felder tauchen nun Felder mit der 

jeweiligen Landesflagge auf. In diese können die Übersetzungen 
eingegeben werden 

7. Am Ende auf „Speichern“ klicken. Danach kann das nächste 
Element bearbeitet werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Die übersetzten Dokumente können an derselben Stelle wie die 
deutschen Dokumente erzeugt werden 


